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МОТИВИ: 

 
         І. Причини, налагащи промени в маршрутните разписания и маршрутите от 

общинската транспортна схема на община Първомай:  

 След направен анализ се установи, че съществуващата градска транспортна схема не 

отговаря напълно на изискванията на действащата нормативна уредба, а именно: Закон за 

автомобилните превози, Наредба № 2/15.03.2022г. за условията и реда за утвърждаване на 

транспортни схеми и за осъществяване на обществени превози на пътници с автобуси на 

Министерството на транспорта и съобщенията и Наредба за условията и реда за предоставените на 

средства за компенсиране на намалените приходи от прилагането на цени за обществени 

пътнически превози по автомобилния транспорт, предвидени в нормативните актове за определени 

категории пътници, за субсидиране на обществени пътнически превози по нерентабилни автобусни 

линии във вътрешноградския транспорт и транспорта в планински и други райони и за издаване на 

превозни документи за извършване на превозите, обн. в ДВ, бр. 51 от 07.07.2015г. на 

Министерството на финансите. 

 С цел преодоляване на тези недостатъци беше изготвена актуализация на маршрутите, 

спирките и нови маршрутни разписания на автобусните линии от общинската транспортна схема 

на гр. Първомай. 

 

     II. Цел на приемането на Решение на Общински съвет - Първомай:  

 Целта на предлаганите промени е оптимизиране на маршрутните разписания и маршрутите 

на автобусните линии от общинската транспортна схема на община Първомай с оглед 

подобряване на транспортното обслужване на гражданите и гостите на гр. Първомай. 

Измененията на общинската транспортна схема ще бъдат предмет на последващ договор за 

възлагане на обществен пътнически превоз.  

 

 III. Финансови средства, необходими за приемане на Решение на Общински съвет - 

Първомай:  

Изпълнението на предлаганите промени в автобусните линии от общинската транспортна 

схема на община Първомай не изискват изразходването на допълнителни средства.  
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IV. Очаквани резултати:  

Да се подобри пътнотранспортната обстановка в гр. Първомай, да се удовлетворят 

потребителите на транспортната услуга  

 

V. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз: 

Предложението за изменение и допълнение на автобусни линии от общинската транспортна 

схема на община Първомай е в съответствие с нормативните актове, както и с тези на европейското 

законодателство (Регламент (ЕО) № 1370/2007 г. на Европейския парламент и на Съвета от 

23 октомври 2007 г., относно обществените услуги за пътнически превоз с железопътен и 

автомобилен транспорт и за отмяна на регламенти (ЕИО) № 1191/69 и (ЕИО) № 1107/70 на 

Съвета).  
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Николай Митков  
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